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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ Δ/Κ ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
 
 

Η Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης, κατόπιν αποφάσεων του Συμβουλίου της, 
ενημερώνει τους δημότες της πόλης για τις παρακάτω πρωτοβουλίες: 

 

 Ένταξη της Δ/Κ Μυτιλήνης στην υπό σύσταση Αστική Αρχή του Δήμου 

Μυτιλήνης που θα αναλάβει το σχεδιασμό και προγραμματισμό 
μελλοντικών έργων Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπλασης της πόλης, με 
στόχο τη βελτίωση ποιότητας ζωής δημοτών κι επισκεπτών. 

 Εισήγηση προς το Δήμο Μυτιλήνης για αναδιαμόρφωση της 
προϋφιστάμενης παιδικής χαράς στο Βουναράκι, κατόπιν αιτημάτων των 

εκεί δημοτών ώστε να ενταχθεί στο πρόγραμμα ανάπλασης παιδικών 
χαρών και να γίνει ένας οργανωμένος κι ασφαλής χώρος για τα παιδιά 
της συνοικίας.                                              

 Συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Λέσβου και άλλες Υπηρεσίες, 
για την προστασία του χώρου στάθμευσης του Αρχαίου Θεάτρου 

Μυτιλήνης από την ανεξέλεγκτη απόρριψη μπάζων και ογκωδών 
αντικειμένων από ασυνείδητους πολίτες που δε σέβονται το περιβάλλον 

και το χώρο και την πρόληψη δημιουργίας άτυπης χωματερής. 

 Κατάθεση πρότασης -κατόπιν υποδείξεων δημοτών και διευθυντών 

σχολικών μονάδων- για ασφάλεια μαθητών και πεζών στην Καλλιθέα, στη 
συμβολή των οδών Θ. Χατζημιχαήλ και Σ. Παρασκευαίδου, με 
ρυθμιζόμενο σηματοδότη, σχολικό τροχονόμο και διάβαση πεζών που θα 

εξυπηρετούν το σχολικό συγκρότημα Αγίας Φωτεινής. Αντίστοιχη 
πρόταση κατατέθηκε για τοποθέτηση σήμανσης διέλευσης μαθητών στη 

συμβολή των οδών Ερμού και Δικελή στην Επάνω Σκάλα, για ασφαλή 
πρόσβαση στο σχολικό συγκρότημα 5ου Δημοτικού-6ου Γυμνασίου. 
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 Συμμετοχή της Κοινότητάς μας στην Ομάδα Εργασίας του Τμήματος 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Μυτιλήνης για τη δημιουργία ειδικού 

σχεδίου οργανωμένης προληπτικής εκκένωσης & απομάκρυνσης πολιτών 
για προστασία από δασική πυρκαγιά. Για την πόλη της Μυτιλήνης 
εξετάσαμε τις περιοχές Νεάπολη, Κουμκό, Χάλικες, Τσαμάκια, Καμάρες 

με ειδικές προτάσεις για οδούς διαφυγής, χώρους συγκέντρωσης, θέσεις 
καταφυγής-καταυλισμού και αρμοδιότητες καθοδήγησης και 

συντονισμού. 

 Αίτημα προς τις Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου για 

άμεσο καθαρισμό της κοίτης όλων των υδατορεμάτων που διατρέχουν την 
πόλη από Καλλιθέα έως Νεάπολη και αντίστοιχο αίτημα προς τη ΔΕΥΑΛ 
για τον καθαρισμό κι απόφραξη όλων των φρεατίων και αγωγών ομβρίων 

υδάτων της πόλης ώστε να αποφευχθούν πλημμυρικές καταστάσεις σε 
έντονες βροχοπτώσεις, με έμφαση στις οδούς Ερμού, Καβέτσου, 

Βενιζέλου, Βουρνάζων, στην Προκυμαία, στο Ιστορικό Κέντρο 
(Κομνηνάκη), στην Επάνω Σκάλα (Ναυμ. Έλλης και Άγιος Ευδόκιμος) 
κ.α. 

 Αίτημα προς την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Μυτιλήνης ώστε να 
συντηρηθούν και να ξαναβαφτούν όλες οι διαβάσεις πεζών στα σχολικά 

συγκροτήματα της πόλης ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς που ήδη 
ξεκίνησε, όπως πολύ εύστοχα μας επισημαίνουν οι συνδημότες μας.   

 
 

 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης 
 

 
Αλέκος Κουζινόγλου 


